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POZVÁNKA 
 

 na zasedání shromáždění  
Společenství vlastníků Ruská 1239, 1238, 1237, Praha 10 

 

 

V Praze dne 1. prosince 2017 

Vážení vlastníci, 

předseda Společenství vlastníků Ruská 1239, 1238, 1237, Praha 10 svolává tímto v souladu s §1207 
zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku v platném znění a v souladu se stanovami SVJ 
shromáždění vlastníků jednotek.  
 

Zasedání shromáždění se bude konat ve středu dne 20. 12. 2017 v suterénní místnosti vchodu  

č. 174 od 18:00 hod. Prezence začíná v 17:45 hod a prosím Vás o dochvilnost, abychom měli čas na 

projednání všech bodů. Přineste si s sebou občanský průkaz nebo jiný doklad totožnosti.  

I v tomto předvánočním čase bych si dovolil vás požádat o maximální možnou účast, abychom měli 

prostor se vzájemně blíže seznámit také s těmi, u kterých jsem dosud tu příležitost neměl. Stejně tak 

bych rád v širším plénu prodiskutoval budoucí opravy, investice či jiné záležitosti, které napomohou 

tomu, aby se vám v domě dobře bydlelo. Váš názor mne zajímá, budu proto rád za účast každého z Vás.  

V případě, že se zasedání shromáždění nemůžete zúčastnit, dovoluji si Vás zdvořile požádat, abyste 

vyplnili plnou moc, která je přílohou této pozvánky a dali ji někomu, kdo se zasedání zúčastní. Plná moc 

nemusí být úředně ověřená. 

Připomínám také, že plnou moc musí vždy vyplnit právnické osoby, ale také manželé, kteří mají BJ ve 

společném jmění manželů a spoluvlastníci jednotky mezi sebou. 

Podklady k projednávaným bodům si můžete vyžádat e-mailem na spolecesntviruska@seznam.cz, 

popřípadě rád předám i osobně v úředních hodinách přímo v kanceláři SVJ. 

Zároveň si Vás dovoluji požádat, máte-li nějaké podněty, které byste chtěli na zasedání shromáždění 

projednat, informujte mne o nich, prosím, v předstihu např. prostřednictvím výše uvedeného e-mailu 

a nebo telefonicky na čísle 720 759 520. Umožníte tím lepší přípravu podkladů pro takové jednání.  

S pozdravem 

 

Ing. Tomáš Pavel 
předseda SVJ Ruská 1239-7 
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